

La mulți ani!

Cetatea Cavalerilor

Nr.12(40)/Decembrie 2023

Nr. 12 (40)/ DECEMBRIE 2023

Cetatea Cavalerilor

Fondator: Col. r. Dr. Constantin MOȘINCAT
Editor: Asociația Națională a Cavalerilor de Clio
Editura Tipo MC, Oradea-2020

Cartea Mea e și a Ta! ISSN 2734-6889 - ISSN-L 2734 - 6889

Bonuri de subscripție pentru înzestrare

Avantajile subscrisorilor la bonurile de înzestrare Bonurile pentru înzestrarea armatei¹ pro duc o dobândă de 4V2 %. Pentru cei cari subscriu până la 1 Martie 1940 dobânda este de 5,25°/e pe primul an. Termenul de rambursare este un termen scurt de 3 și de 5 ani. Fiecare bon cuprinde însă și un talon fracționar, care reprezintă 30 la sută din valoarea bonului emis pe 5 ani, și 20 la sută din valoarea bonului de 3 ani. Acest talon înfracționar poate fi încasat după 6 luni dela data emiterii. „Bonurile pentru înzestrarea armatei” sunt scutite de orice impozite sau taxe, pre zente și viitoare. Cum se pot cumpăra bonurile „Bonurile pentru înzestrarea armatei” pot fi cumpărate în Capitală și provincie la oricare din sediile următoarelor instituții; Banca Națională a României, centrale și sedii; Administrațiile financiare;

Casa Națională de Economii și Cecuri Poștale; Institutul Național al Cooperăției; Casa de Depuneri și Consemnațiuni, precum și la băncile autorizate să primească subscrieri. Celor cari vor cumpăra bonuri până la data de 1 Martie 1940, li se acordă o bonifi cație de 7,5 la mie și li se plătește dobânda anticipat pe primul semestru. Prin aceasta do banda pe. primul an revine la 5,25°/0 . Dacă vă prezentați imediat la una dintre instituțiile autorizate, puteți căpăta pentru suma de 970 lei un bon în valoare nominală de 1000 lei. Cum puteți folosi bonurile Puterea de circulație a bonurilor de în zestrare va fi cu mult mai mare decât a titlu rilor de Stat obișnuite, grație facultăților speciale cu care au fost dotate. Astfel, bonurile de înzestrare vor putea fi lombardate la Banca Națională a României, la Casa Națională de Economie și Cecuri Poștale și la Casa de Depuneri și Consemnațiuni. Talonul fracționar, de 20 sau de 30°/0 din valoarea bonului, va putea fi încasat separat și în întregime după 6 luni dela emiteria bonului. Acest talon fracționar va reprezenta deci o depunere la vedere cu dobânda excepțională de 472 la sută, de care nu se bucură nici o depunere la vedere. O altă facilitate de circulație a K Bonuri lor pentru înzestrarea armatei” stă apoi în faptul că începând cu 15 zile înainte de expirarea termenului lor, aceste bonuri vor putea servi la valoarea lor nominală pentru plata de impozite și taxe datorate Statului.

¹ Biserica și școala, nr.2/7 ianuarie 1940, p.13-14